

Заказная баннероль
(печатное произведение)
ГОРЬКИЙ, ул. Фигнер 3,
Областной библиотеке
имени Ленина
Почтотавиц всех стран, соединяйтесь!

Ленинские

ПОБЕДА

Год издания 14-й

Орган Богородского р.

райсовета депутатов трудящихся

№ 68 (2949)
ВОСКРЕСЕНЬЕ

7

И Ю Н Я
1942 года

Цена 10 коп.

Не медлить с севом яровых

План весеннего сева колхозами района выполнен на 6 июня в размере 93 процентов, в том числе по зерновым и бобовым на 104 проц., по картофелю — на 92 проц., по овощам — на 66 проц., кормовым корнеплодам — на 70 проц. и силосным культурам — на 28 проц.

Бочеевский, Сартаковский, Сухоблюдненский, Шумиловский, Алистеевский, Бурцевский и Шварихинский сельсоветы сев всех зерновых, а также посадку картофеля, за исключением летних посадок, закончили полностью. Колхозники и колхозницы этих сельсоветов показали образцы самоотверженного труда на социалистических полях, на деле выполняя первомайский приказ Народного Комиссара Оборон товарища Сталина.

Из машинно-тракторных станций хорошо работала на весеннем севе Каменская МТС, первой в области выполнившая план весенних тракторных работ. Трактористы и трактористки этой МТС на первомайский приказ товарища Сталина ответили повышением производительности труда, улучшением технического ухода за машинами, большевистским выполнением обязательств по социалистическому соревнованию с Богородской и Хвоцевской МТС.

Но ряд сельсоветов все еще продолжает отставать с севом, упуская лучшие агротехнические сроки. К таким сельсоветам относятся Гарский, Дудневский, Инютинский, Оленинский и некоторые другие. Отставание их объясняется тем, что руководители не возглавили производственного подема колхозных масс, не развернули массово-разъяснительной работы вокруг первомайского приказа товарища Сталина.

Дальнейшее промедление с севом недопустимо. Все колхозы в ближайшие дни должны закончить сев проса, гречи и других поздних культур, посадку картофеля и овощей, сев кормовых корнеплодов и силосных культур.

Вся имеющаяся земля в колхозах должна быть засеяна. Каждый колхоз должен добиваться засева сверхплановых гектаров в фонд обороны и помощи колхозам освобожденных районов.

Все силы на быстрое завершение весеннего сева, на борьбу за высокий урожай 1942 года!

Годовой план — к 15 июня!

Ознакомившись с обращением коллектива Больше-Раковской МТС, Куйбышевской области, тракторная бригада тов. Цапаева (Каменская МТС) приняла на себя конкретные обязательства.

Коллектив бригады обязался выполнить годовой план тракторных работ к 15 июня; на



Районная ДОСКА ПОЧЕТА

По представлению райкома ВКП(б) и исполкома райсовета за успешное проведение весеннего сева заносятся на Районную Доску Почета:

Алистеевский сельсовет (председатель исполкома тов. Костин В.И.). Установленный план весеннего сева выполнен полностью.

Бурцевский сельсовет (председатель исполкома тов. Романов Н.И.). Установленный план весеннего сева выполнен полностью.

Сухоблюдненский сельсовет (председатель исполкома тов. Бабалин И.П.). Установленный план весеннего сева выполнен полностью.

Шумиловский сельсовет (председатель исполкома тов. Ефремов С.В.). Установленный план весеннего сева выполнен полностью.

Шварихинский сельсовет (председатель исполкома тов. Николаев В.А.). Установленный план весеннего сева выполнен полностью.

Тракторист Каменской МТС тов. Понюхов Н.И. Годовой план тракторных работ в переводе на мягкую пахоту выполнил на 114 процентов и сэкономил 93 килограмма горючего.



Обязательства коллектива Каменской МТС

Обращение коллектива Больше-Раковской МТС, Куйбышевской области об организации Всесоюзного социалистического соревнования всех работников МТС, МТМ и моторо-ремонтных заводов нашло горячий отклик в Каменской машинно-тракторной станции. Этот важный документ оживленно обсуждается во всех тракторных бригадах.

Следуя замечательному почину большевиков, коллектив работников нашей МТС единодушно решил включиться во Всесоюзное социалистическое соревнование и взял на себя следующие обязательства:

1. Выполнить годовой план тракторных работ с превышением на 20 процентов.

2. Увеличить сезонную выработку на колесный трактор на 35 процентов, на трактор СТЗ—НАТИ—на 25 процентов.

3. Сэкономить горючего против установленных норм не менее 10 процентов.

4. Сэкономить средств на ремонте не менее 15 процентов.

5. Снизить себестоимость тракторных работ не менее, чем на 10 процентов.

торных работ к 15 июня; на каждый трактор СТЗ — НАТИ вспахать по 1700 гектаров; сэкономить две тонны горючего; отремонтировать к 15 июня все закрепленные за бригадой комбайны и к 1 июля — все молотилки.

Особое значение мы решили уделить в этом году комбайновой уборке. Коллектив МТС решил закончить ремонт комбайнов и всего уборочного инвентаря не позднее 1 июля и выполнить план комбайновой уборки не менее, чем на 120 процентов.

Последние дни работы МТС на колхозных полях ознаменованы новыми производственными успехами. Тракторист тов. Дмитричев на тракторе СТЗ — НАТИ вспахал за сутки 25 гектаров, при норме 14 га. Тракторист тов. Савкин выработал за смену в переводе на мягкую пахоту 17 гектаров, вместо 7 га по норме.

План весенних тракторных работ наша МТС выполнила первой в области. Сейчас тракторы заняты на вземе чистых паров, посадке картофеля и овощей. Эти работы проходят также успешно. Паров уже поднято свыше 800 гектаров.

Участие во Всесоюзном социалистическом соревновании обязывает нас работать еще лучше, добиваться дальнейшего повышения производительности труда. Нет сомнения, что взятые нами обязательства будут выполнены с честью.

В. Макрополов, директор Каменской МТС.

И. Фишман, начальник политотдела МТС.

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО ВЕЧЕРНЕЕ СООБЩЕНИЕ 5 ИЮНЯ

В течение 5 июня на ряде участков фронта происходили бои местного значения и активные действия разведчиков.

За 4 июня частями нашей авиации на разных участках фронта уничтожено или повреждено 20 немецких танков, 75 автомашин с войсками и грузами, 3 автоцистерны с горючим, 60 подвод с боеприпасами, 18 полевых и зенитных орудий, 5 минометов, взорван склад с боеприпасами, разрушен ангар, разбито 40 железнодорожных вагонов, рассеяно и частью уничтожено до 5 рот пехоты противника.

Наша часть, действующая на одном из участков Северо-Западного фронта, в течение дня отбила несколько атак немецкой пехоты, наступавшей при поддержке танков. Противник понес большие потери. Отбито 11 немецких танков. На другом участке фронта наши бойцы, ведя оборонительные бои, уничтожили 5 немецких танков.

Часть под командованием тов. Бусарова (Калининский фронт) овладела укрепленным населенным пунктом. Немцы потеряли убитыми свыше 100 солдат и офицеров. Позднее гитлеровцы попытались подкрепления и предприняли несколько контратак. Все контратаки немцев были отбиты. Противник отступил, оставив на поле боя 250 трупов. Захвачены трофеи и пленные.

Наши танкисты, действующие на одном из участков Южного фронта, внезапно ворвались в расположение противника. В завязавшемся бою уничтожено 2 немецких танка, несколько орудий и пулеметов. В районе одного населенного пункта немцы потеряли убитыми до 400 солдат и офицеров.

Несколько групп наших самолетов совершили успешный налет на вражеский аэродром (Юго-Западный фронт). Зенитки противника открыли огонь уже после того, как наши летчики начали штурмовать 60 немецких самолетов, находившихся на земле. Когда операция подходила к концу, в воздухе появились вражеские истребители.

К сведению депутатов городского Совета депутатов трудящихся
9 июня, в 8 часов вечера,

в зале заседаний райсовета
СОЗЫВАЕТСЯ очередная сессия городского Совета депутатов трудящихся

На обсуждение сессии исполкомом горсовета вносятся следующие вопросы:

1. Об исполнении городского бюджета за 1941 год и утверждении бюджета на 1942 год. (Докладчик заведующий горфо тов. Санкин М.М.).

2. Организационные вопросы.

ИСПОЛКОМ ГОРСОВЕТА.

требители. Завязался воздушный бой, во время которого было сбито 3 «Мессершмитта». В результате налета наших истребителей на аэродром, уничтожено 40 немецких самолетов. Наши потери — 2 самолета.

Группа бойцов под командованием старшего лейтенанта Филимонова, проникнув в тыл противника, встретила 30 немецких автоматчиков. Внезапным ударом наши бойцы полностью уничтожили всю группу гитлеровцев.

Партизанский отряд «Дела Фоина», действующий в одном из оккупированных немцами районов Калининской области, днем проник в населенный пункт Г. Партизаны забросали гранатами столовую, в которой обедало 30 гитлеровцев. Воспользовавшись паникой среди немецко-фашистских оккупантов, партизаны разгромили вещевой склад и на немецких повозках вывезли обмундирование и обувь.

Пленный обер-фельдфебель — летчик 55-й немецкой эскадры Альфред Гоберт заявил: «Несколько дней назад три бомбардировщика 55-й эскадры получили задание разведать движение русских пехотных колонн. Во время разведки мы попали под обстрел зениток. Первый залп батарей накрыл мой самолет, второй самолет сгорел в воздухе, а третий повернул обратно. Советских летчиков мы рассматривали, как самых смелых и опасных противников. Недавно мне пришлось участвовать в одном воздушном бою. Немецких самолетов было 10, а русских только 3. Несмотря на то, что на нашей стороне было численное превосходство, русские ввязались в бой. Им удалось сбить 1 самолет, после чего остальные наши машины вернулись обратно, не выполнив задания».

За последнее время участились нападения на немецкие отряды, занятые на строительстве укреплений в Северной Норвегии. Недавно около Нарвика норвежские патриоты перебили немецкую охрану и освободили 60 военно-пленных, работавших на строительстве.

